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TOTO mit' System.
Die Ergebniswette.

Gegenstand der Ergebniswette ist die Voraussage des Ausganges von 13
in einem Spielplan festgelegten FuBballspielen. Der jeweils aktuelle Spiel-
plan kann der in jeder WestLotio-Annahmestelle ausliegenden Kunden-
zeitschrift ,GLUCK" entnommen werden oder auf www.westlotto.de ein-

gesehen werden,

Hinweise und Beispiele zum Ausfiillen finden Sie unter
»Menii/Service/Downloads/Produktinformationen®
demonstriert an den terrestrischen Systemspielscheinen.



Pra Spielpaarung sind drei Spielausgénge moglich: Sieg des erstgenannten
Vereins (1), Unentschieden (0) und Sieg des zweitgenannten Vereins (2).
Fiir jede auf dem Spielschein aufgefiihrte Spielpaarung kinnen 1 bis 3
Spielausgange vorausgesagt werden. Entsprechend der Anzahl der Voraus-
sagen spricht man von Bankvoraussagen oder kurz Banken (gine Voraus-
sage pro Spiel), Zweiwegen (zwei Voraussagen pro Spiel) und Dreiwegen
(drei Voraussagen pro Spiel). Bei Bankvoraussagen darf neben dem jeweili-
gen Spiel nur ein Kreuz eingetragen werden, beim Zweiweg nur zwei Kreuze,
beim Dreiweg miissen drei Kreuze nebeneinander eingetragen werden,

Die Nummern 1-13 entsprechen den im Spielplan aufgefiihrten Sport-
begegnungen,

Die entsprechend anzukreuzenden Zahlen lauten: 1 -0 — 2.

1 bedeutet: Sieg des erstgenannten Vereins (in der Regel Heimmannschaft)
0 bedeutet: Unentschieden

2 bedeutet: Sieg des zweitgenannten Vereins (in der Regel Gastmannschaft).

Die theoretischen Gewinnmaglichkeiten errechnen sich nach der Formel
3" =1.594.323. Auf der Grundlage dieser Moglichkeiten ergeben sich die
folgenden theoretischen Gewinnreihen und -chancen:

Anzahl der richtigen
Voraussagen Gewinnreinen Chance
13 1 1:1.594.323
12 26 1:61.320
1 312 1: 5.110
10 2288 1: 697

Fiir die Systeme der Ergebniswette gibt es zwei Spielscheinvarianten.
Einmal sind bestimmte Systeme fest vorgegeben, wahrend Sie alternativ
alle spielbaren Voll-Systeme frei wahlen kdnnen.



Fest vorgegebene Systeme:

Hier unterscheidet man zwischen Voll- und Teil-Systemen. Alle Violl-Systeme
sind mit einer vierstelligen Nummer gekennzeichnet.

1. und 2. Ziffer: Anzahl der Bankvoraussagen

- 3. Ziffer: Anzahl der Zweiwege

+ 4. Ziffer: Anzahl der Dreiwege

Die erste Ziffer der System-Nr. eines Teil-Systems dient zur Angabe der
Gewinngarantie des betreffenden Systems. Bei einer 2 wird ein Gewinn
der Klasse 2 garantiert, vorausgesetzi alle Bankvoraussagen und Zweiwege
sind richtig.

Frei wihlbare Systeme:

Nattiflich miissen Sie nicht mit den vorgegebenen Voll- und Teil-Systemen
spielen, Anhand der jeweiligen Spielpaarungen kénnen Sie fiir die 13
Begegnungen selbst entscheiden, ob Sie einen Zweiweg oder einen Dreiweg
tippen mochten. Hieraus ergeben sich das System, die Systemnummer und
der Spieleinsatz. Auf diesem virtuellen Spielschein konnen alle im TOTO spiel-
baren Voll-Systeme abgegeben werden. Jedoch sind Teil-Systeme hier nicht
spielbar. Der Hachsteinsatz betragt im Internet allerdings 1000 € pro Monat.



Berechnung der Tippreihen:

Voll-Systeme: Die Tippreihenanzahl eines Voll-Systems kéinnen Sie auch
selbst errechnen, und zwar durch fortgesetzte Multiplikation der Faktoren
1, 2 und 3, wobel fiir jede Bank der Multiplikator 1, fiir jeden Zweiweg der
Multiplikator 2, flir jeden Dreiweg der Muiltiplikator 3 zu nehmen ist.
Dargestellt am Beispiel des Systems 6/4/3 ergibt sich folgende Tippreihen-
anzanl:

6 Bankvoraussagen 0.0 b Gk o B o B o | 1

1l
1l

4 Zweiwege = 2x2x2x2 = 16
3 Dreiwege = 3x3x3 = 27
= 1x16x%x27 = 432 Tipps

Zur Verdeutlichung noch ein zweites Beispiel:

Bei einem System mit 6 Banken, 6 Zweiwegen und 1 Dreiweg errechnet
sich die Anzahl der Tipps folgendermaBen:
TxTx1x1x1x1x2x2x2x2x2x2x3 =192 Tippreihen.

Teil-Systeme; Durch gezielte Auswahl bestimmter Tippreihen aus den
Kombinationsmdglichkeiten eines Voll-Systems gelangt man zu dem Teil-
System. Durch Reduzierung der Tippreifien ist es méaglich, auch zu einem
glinstigeren Preis mehrere Zwei- und Dreiwege zu tippen. Entsprechend
der verringerten Anzahl Tippreihen gegeniiber dem Voll-System reduzieren
sich allerdings auch die Gewinnchancen. Wahrend ein Voll-System bei
fehlerfreien Bank- und Zweiwegvoraussagen (bei Dreiwegen kann es ja
keine Fehler geben), also bei 13 Treffern, einen Gewinn in der 1. Klasse und
entsprechende Zusatzgewinne in den Klassen 2 und 3 garantiert, kommt es
im Teil-System zundchst darauf an, dass von den insgesamt maglichen
Kombinationen gerade die Tippreihen mit den 13, 12, 11 oder 10 Treffern
ausgewanlt sein miissen.



Frei wihlbare Systeme:
Bei diesem Spielschein miissen die Systemnummer und die Anzahl der

Tipps durch den Spielteilnehmer selbst eingetragen werden. Die Quer-
summe der System-Nr. muss in jedem Fall 13 (entsprechend der Anzahl
Spiele auf dem Eingabebeleg) ergeben, z, B. System-Nr, 7/4/2 = 13. Beim
Eintragen der Anzahl ,Tipps® sind die Kastchen von rechts nach links aus-
zufillen, pro Kastchen nur eine Ziffer, Nicht benditigte Felder werden mit
Mullen aufgefillt. Zum vollstandigen Ausfilllen gehdrt auBerdem die
Kodierung der Anzahl Tipps und der Systemnummer, damit der Spiel-
schein korrekt eingelesen werden kann. Der Hochsteinsatz betragt im
Internet 1000 € pro Monat.



Die Gewinnermittlung:

Alle vorgegebenen Systeme sind in Form von ausgefiillten Spielscheinen
nachfolgend dargestellt. Den erzielten Gewinn kinnen Sie aus der unter
jedemn Beispiel aufgefiihrten Gewinntabelle ablesen. Alle frei wahlbaren
Systeme sind der Tabelle am Ende des Dokumentes (,Gewinntabelle fiir
Vollsysteme TOTO 13er Ergebniswette")" zu entnehmen. Hier finden Sie
auch die Gewinntabellen dieser Systeme.

Voll-Systeme:

Bei Voll-Sysiemen stent die Anzahl der Gewinne eindeutig fest. Zur Ermittiung
miissen anders als z. B. beim Zahlenlotto nicht die Anzahl ,Treffer", sondem
die Anzahl der Fehler gezahlt werden. Da in der Ergebniswette in vier Gewinn-
klassen gewonnen werden kann, diirfen nicht mehr als drei Spiele falsch vor-
ausgesagt sein, um einen Gewinn zu erzielen, also 13 Richtige (= 0 Fehler),
12 Richtige (= 1 Fehler), 11 Richtige (= 2 Fehler) oder 10 Richige (= 3 Fehler).
Hinsichtlich der Fehler muss unterschieden werden zwischen Bank- und/oder
Zweiwegfehlern. Dreiwegfehler sind nicht méglich, da alle denkbaren Spiefaus-
gange eines Spiels abgedeckt sind. Beispiel: Gewinntabelle des Systems
0/8/41 (vgl. S.23 + 62). Bei einem Fehler in den Bankvoraussagen und

0 Fehlern in den Zweiwegen wird 1x in Klasse 2, 6x in Klasse 3 und 14xin
Klasse 4 gewonnen.

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen 1 2 3 4
0 o 1 6 14 16
0 1 - 2 10 18
0 2 - 4 16
0 3 B
1 (i - 1 6 14
1 1 - 2 10
1 2 - -4
2 0 - - 1 6
2 il - 2
3 0 1

Teil-Systeme:
Zur Ermittlung der Gewinne muss hier zusétzlich mit den zu jedem Teil-
System abgedruckten Abwicklungsschemata gearbeitet werden. Einerseits

sind nur ausgewahlte Tippreihen auszuwerten und andererseits beslehen



in allen Teil-Systemen fiir eine bestimmte ,Fehlerzahl" mehrere verschiedene
Gewinnmoglichkeiten.

Die Einzeltippreihen der Teil-Systeme sind aus den jeweiligen Abwicklungs-
schemata der Teil-Systeme ersichtlich. Diese beschranken sich dabei auf die
Darstellung der gekiirzten Zwei- und Dreiwege, da sich Bankvoraussagen nicht
kiirzen lassen. Zuerst werden die Zweiwege in aufsteigender Folge der Spiel-
nummern aufgefiihrt, Entsprechend wird spéter mit den Dreiwegen verfahren,

Um alle maglichen Varianten eines Zweweges beriicksichtigen zu kénnen,
werden in den Abwicklungsschemata die Bezeichnungen ,a* und ,b* ver-
wendet. ,a" steht flir das erstgespielte Tippzeichen, b" fiir das jeweils zwei-
te der gleichen Spielpaarung. Bei einem Zweiweg von 0, 2 wiirde die
Bezeichnung ,a" fiir die 0 und ,b" fiir die 2 stehen. Insgesamt kinnen flir
.a* und ,b", je nach Auswahl der Tippzeichen, die Zahlenkombinationen 1,
0, oder 1, 2 oder 0, 2 gesetzt werden. ,a" kann also niemals das Tipp-
zeichen 2 ausdriicken und ,b" niemals das Tippzeichen 1.

Im Fall der Dreiwege erlibrigt sich die Darstellung der Tippzeichen mittels
Buchstahen, da alle drei Tippzeichen auftreten. In den Abwicklungsschemata
sind sie folglich mit den Tippzeichen 1, 0, 2 aufgefiihrt.

Tippfeld des Systemscheins

Treffer

Bankvoraussagen

Zweiwegvoraussagen

00X (o)) e |
MXNX == )
XXX =« el - Dreiwegvoraussagen

Unter Zugrundelegung der Gewinntippreihe 111 1111 222 000 ergeben
sich im oben stehenden Beispiel 13 Treffer,



Die unter jedem Teil-System abgedruckie Gewinntabelle weist bei 13 Treffern
bzw. 0 Fehlern in den Bankvoraussagen und Zweiwegen flinf verschiedene
Gewinnmdglichkeiten fiir das System 2/7/3/3 aus;

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse

Bank- Zweiwegen 1 2 3 4
Voraussagen

0 4] antw, 1 1 1 ]

ader 1 = % 12

oder - 2 5 3

oder - 1 4 7

oder - 1 4 ]

(Die vollstandige Gewinntabelle des Teil-Systems 2/7/3/3 finden Sie auf
der Seite 37).

Welche dieser flinf Gewinnméglichkeiten nun fiir das gespielte System ein-
getreten ist, [dsst sich anhand des Abwicklungsschemas ermitteln.

Im folgenden Abwicklungsschema sind zunachst die Zweiwege und dann
die Dreiwege in aufsteigender Reihenfolge der Spiel-Nummern aufgefinrt,
Bankvoraussagen bleiben unberiicksichtigt, da sie in jeder Tippreihe
auftreten und Treffer bzw. Fehler daher direkt ermittelt werden kénnen.

1.und 2,
Tippield | Gewinn- | gespieites
|Spiel 8-13| tipp- Tipp-
reihe | zeichen
im
Zweiweg Anzahl Tippreihen
a b 8 16 24
2 1 2 |abablabablabablabablabablabab
2 1 2 |aabblaabblaabblaabblaabblaabb
2 1 2 |aaaa|bbbblaaaa|lbbbblaaaa|lbbbb
0 - - |1111|1111|oo00j0000)2222|2222
o - 1102|2011j0021|1200}j2210|0122
0 - 1102|2011|2210|0122j0021|1200




In unserem Beispiel wurden bei den Zweiwegen in den Spielen 810 als
erstes Tippzeichen die 1 = ,a" und als zweites Tippzeichen die 2 = ,b"
angekreuzt, Aufgrund der Gewinntippreihe, die fiir diese 3 Spiele mit dem
Tippzeichen 2 angenommen wurde, haben Sie dann einen Treffer erzielf,
wenn in der Tippreihe ein ,b" erscheint.

Bei den Dreiwegen (Spiel 11-13) liegt ein Treffer vor, wenn das im Ab-
wicklungsschema aufgefiinrte Tippzeichen mit der Gewinntippreihe fiir das
entsprechende Spiel Gbereinstimmt.

Setzt man anstelle von ,a" und ,b" die tatsdchlich gespielten Tippzeichen ein
und fiigt die Abwicklung der in den Spielen 1-7 getippten Banke hinzu, so
ergibt sich folgandes Bild:

Tippfeld Gewinn-
Spiel 1-13 | tippreihe Anzah| Tippraihen

EEE
[=]

COOMMNMN- 2 2
R TP T R S e,
ol i e B
ORI = b R = kot ok

PO RS = P = —b b b ok ok —d ok

Der Ubersichtlichkeit wegen wurden lediglich die Spalten mit mehr als
9 Treffern markiert.

Wenn Sie nunmehr alle 24 Spalten mit der Gewinntippreihe verglichen
haben, gelangen Sie zu dem Ergebnis:

1x Klasse 2 (in der Spalte 16)

4x Klasse 3 (in den Spalten 6, 12, 15 und 24) und

7x Klasse 4 (in den Spalten 3, 8, 10, 13, 14, 20 und 23).



0b Sie richtig abgelesen haben, lasst sich anhand der Gewinntabellen, die
unter jedem Teil-Systembeispiel aufgefiinrt sind, priifen. So heift es in
unserem Beispiel {vgl. auch Seite 37), dass bei 0 Fehlern in den Bank-
voraussagen und Zweiwegen folgende Gewinne anfallen:

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse

Bank- Zwel- 1 2 3
voraussagen wegen

0 0 entw. 1

oder 1
oder -
oder =
oder =
0 1 entw. -
odar -
ader =
oder =
oder -
] 2 antw, - -
oder - -
oder - -
o 3 entw, -
oder =
oder =
1 1] entw. -
oder -
ader =
oder -
1 1 entw,
oder -
oder =
oder -
oder
1 2 antw, =

oder - -
odar - -
2 0 entw. - -
oder - B
oder - -
ader - -
2 1 entw, - -

oder = = =
oder - - =
3 0 antw, - - - 1

oder - - - -

B
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Spiel 77 + SUPER 6 + und GliicksSpirale + Die Sieger-Chance.
Wie mit dem Normalspiel kann auch mit dem Systemspiel an Spiel 77, SUPER 6
und GliicksSpirale sowie der Sieger-Chance teilgenommen werden.



System-Nr. 10/3/0

Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 5 3 4
voraussagen wegen

0 0 1 3 3 1

0 1 - 2 4 2

0 2 - - 4 4

0 3 - - - 8

1 0 - 1 3 3

1 1 - - 2 4

1 2 - = - 4

2 0 - - 1 3

2 1 - - 2

3 0 - - - 1

System-Nr. 10/2/1

Gewinntabelle:

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse

Bank- Zwei- 9 2 3 4

voraussagen wegen

0 0 1 4 5 2

0 1 - 2 6 4

0 2 - - 4 8

1 0 - 1 4 5

1 1 - - 2 6

1 2 - - - 4

2 0 - - 1 4

2 1 - - - 2

3 0 - - - 1




System-Nr. 09/4/0

Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 2 3 4
voraussagen wegen
0 0 1 4 6 4
0 1 - 2 6 6
0 2 - - 4 8
0 3 - - - B8
1 4] - 1 4 6
1 1 - - 2 6
1 2 - - - 4
2 0 - - 1 4
2 1 - - 2
3 0 - - - 1
System-Nr. 09/3/1
Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 5 3 4
voraussagen wegen
0 0 1 5 9 7
0 1 - 2 8 10
0 ) - - 4 12
0 3 - - - 8
1 0 - 1 5 9
1 1 - - 2 8
1 2 - - - 4
2 0 - - 1 5
2 1 - - - 2
3 0 s - = 1




System-Nr. 10/0/3

Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- 9 ) 3 4
voraussagen

0 1 6 12 8
1 - 1 6 12
2 - - 1 6
3 - - - 1

System-Nr. 08/5/0

Gewinntabelle:

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse

Bank- Zwei- 1 5 3 4

voraussagen wegen

0 0 1 5 10 10
0 1 - 2 8 12
0 ) - - 4 12

0 3 - - 8
1 0 - 1 5 10

1 1 - - 2 8

1 2 - - - 4

2 0 - - 1 5

2 1 - - - 2

3 0 - - - 1




System-Nr. 08/4/1

Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 2 3 4
voraussagen weagen
0 0 1 6 14 16
0 1 - 2 10 18
0 2 - - 4 16
0 3 - - - 8
1 0 - 1 6 14
1 1 - - 2 10
1 2 = 2 = 4
2 0 - - 1 6
2 1 - - - 2
3 0 - - 1
System-Nr. 07/6/0
Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 2 3 4
voraussagen wegen
0 0 1 6 15 20
0 1 - 2 10 20
0 2 - - 4 16
0 3 - - - 8
1 o - 1 6 15
1 1 - - 2 10
1 2 - - - 4
2 0 - - 1 3]
2 1 - - . 2
3 0 - - 1




System-Nr. 06/7/0

Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 5 3 4
voraussagen wegen
0 0 1 7 21 35
0 1 - 2 12 30
0 2 - - 4 20
0 3 - - - 8
1 ] - 1 T 21
1 1 - - 2 12
1 2 - = - 4
2 0 - - 1 T
2 1 - - - 2
3 0 - - 1
System-Nr. 08/1/4
Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 5 3 4
voraussagen wegen
0 0 1 9 32 56
0 1 - 2 16 48
1 0 - 1 9 32
1 1 - - 2 16
2 0 . = 1 9
2 1 - - - 2
3 0 - - - 1




System-Nr. 05/8/0

Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 5 3 4
voraussagen wegen
0 0 1 8 28 56
0 1 - 2 14 42
0 2 - - 4 24
0 3 - - - 8
1 ] - 1 8 28
1 1 - - 2 14
1 2 - = - 4
2 0 - 1 8
2 1 - - - 2
8 0 - - - 1
System-Nr. 06/0/7
Gewinntabelle:
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bk 1 2 3 4
voraussagen
0 1 14 84 280
1 - 1 14 84
2 - - 1 14
3

1




Die einzelnen Teil-Systeme:

Teil-System-Nr. 2/8/5/0
Gewinntabelle

Fehler in

Bank- Zwei-
voraussagen | wegen

Anzahl der Gewinne in Klasse

.

0

antw.
oder

entw.
odear
oder
oder

= |

W omow MM s

antw.

odar

o wpafa s

antw.
oder
oder

entw.
oder
oder
oder

(R Py

antw.
oder
oder

= R W B = BRI W

entw.
oder
oder

entw.
oder

(e O

entw.
oder

P

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 4x Klasse 3 und 2x Klasse 4.




Abwicklungsschema:

4 8 Tippreihen
a a a a b b b b 1. Zweiweg
a a b b a a b b 2. Zweiweg
a b a b a b a b 3. Zweiweg
a b b a a b b a 4. Zweiweg
a a b b b b a a 5. Zweiweg

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite ge-
spielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).



Teil-System-Nr. 2/9/0/4

Gewinntabelle
Fehler in Anzahl der in Klasse
Bank- 1 2 3 4
voraussagen
o entw. A - - 8
oder - 1 3 3
1 antw. = 1 = =
ader - - 1 3
2 entw. - - 1
oder - - = 1
3 entw. - - - b
oder - - x

Garantie: bei richtigen Bankvoraussagen mindestens
1x Klasse 2, 3x Klasse 3 und 3x Klasse 4.

Abwicklungsschema:
3 6 9 Tippreihen
1 1 1 0o 0 0 2 2 2 1. Dreiweg
10 2 1 0 2 11 0 2 2. Dreiweg
1 0 2 0o 2 1 3 3 0 3. Dreiweg
1 0 2 2 1 0 o 2 A 4. Dreiweg




Teil-System-Nr. 2/6/7/0

Gewinntabelle
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 2 3 4
voraussagen | wegen

0 a entw. £ = 7
ader 1 3 4

4] 1 antw, 1 - 3
ader - 8 4

0 2 entw. - 1 1
oder - - 4

] a antw. = 2
oder - = 1

oder 5 = =

1 1] antw. 1 - -
ader = 1 3

1 1 antw. - 1 -
oder - - 2

1 2 entw. % 5 1
oder - - -

2 a antw. - 1 =z
oder = S 1

2 1 antw. - - 1
oder - - -

3 a entw. = =2 1
oder = = =

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 3x Klasse 3 und 4x Klasse 4.




Abwicklungsschema:

8 16 Tippreihen
aaaaaaaa bbbk bbbbb 1. Zweiweg
ababbaba babaabab 2. Zweiweg
abbabaatb abbabaahb 3. Zweiweg
aabbbb aa bbaaaabb 4. Zweiweg
aaaabbbb aaaabbbb 5. Zweiweg
aabbaabb aabbaabb 6. Zweiweg
abababatb abababab 7. Zweiweg

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und
b das zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)



Teil-System-Nr. 2/7/3/3
Gewinntabelle

Fehler in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Bank- Zwei-
voraussagen | wegen

2 3

s

1]

1]

entw.
oder
oder
oder
ader

oot =

ra @

entw.
oder
oder
ader
oder

[ L I R

entw.
oder
oder

po=afroos o

antw.
oder
ader

LI I e O O R - R

antw.
oder
ader
oder

Boh o0 =

antw.
ader
oder
oder
ader

entw.
ader
oder

PR R

entw.
oder
ader
ader

entw.
oder
oder

PRI T I O

antw.
ader

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 4x Klasse 3 und 6x Klasse 4.




Abwicklungsschema

Tippraihe

24

16

abababablab

nDoom

ababab

a bedeutet jewells das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und

b das zweite (Reinenfolge 1, 0, 2)



Teil-System-Nr. 2/7/5/1

Gewinntabelle
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- P 3 4
voraussagen | wegen

0 0 antw. 2 2 8
oder 2 ] L]
oder 1 [:] 10

0 1 entw. 1 a 5
oder 1 2 @

oder % 4 8

oder - 3 9

0 2 entw. - 2 4
oder " 1 5

oder - - [

0 3 = 5 2
1 ] antw. 1 2 2
oder = 2 L]

oder - 1 6

1 1 entw. - 1 3
oder - 1 2

oder - - 4

oder - 3

1 2 antw. = = 2
oder - - i

oder - - -

2 a antw. - 1 2
oder - - 2

oder = = 1

2 1 antw. - - 1
oder - - -

3 o antw. - - 1
oder - - -

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 6x Klasse 3 und 10x Klasse 4.




Abwicklungsschema

Tippraihe

g
3

i

24

16

aasebbbblasaatb

aasabbbhb

a bedeuiet jewells das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und

b das zweite (Reinenfolge 1, 0, 2)



Teil-System-Nr. 2/8/0/5

Gewinntabelle

Anzahl der Gewinne in Klasse

entw.

ader

antw.

ader

entw.

oder

entw.

oder

Fehler in

Bank-
voraussagen

Garantie: bei richtigen Bankvoraussagen mindestens 1x Klasse 2,

Ay Klasse 3 und 9x Klasse 4.

Abwicklungsschema:

Tippreihe

27

18




Teil-System-Nr. 2/5/7/1
Gewinntabelle

Fehler in

VOoraussagen

Zwai-
wegen

Anzahl der Gewinne in Klasse

0

entw.
oder

1

entw.
oder

entw.

| mow

entw.

oder

o

antw,
adar

entw.
oder

LSS0

entw.
oder

antw,
oder

antw.
oder

antw.
oder

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens
1x Klasse 2, bx Klasse 3 und 10x Klasse 4.




Tipprathe

1. Dreweg

Tippreihe

1. Zweiweg

3. Zwelweg

24

48

16

abbbaaablbbaa

40

e aaebbbblbbbbbbb b| 2 Fweweg

bbb
102

aas
a2

b a
21

Teil-System-Nr. 2/5/7/1

Abwicklungsschema:

aaabbbaa

aaseaabb|lbbbbbbbblbbaasasaaas

aaeabbbbblbaaahbbhbalaaaaahbhbhb|7 Zweweg

10210210|21021021|021028102

bbbbbbbblbbbbbbbblbbbbbbbhb

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite

gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).




Teil-System-Nr. 2/4/9/0
Gewinntabelle

Fehler in

Bank-
voraussagen

Zwei-

wagen

Anzahl der Gewinne in Klasse

2 3

0

0

L R

[Ty U N LSS R S L

LR - T 0 N I R R S I - e S B - R

o =

ader

entw.
oder
ader

R - IR SR -

antw.
oder
oder

entw.
oder
oder

PR

entw.
oder

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 5x Klasse 3 und 11x Klasse 4.
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Teil-System-Nr. 2/4/9/0
Abwicklungsschema:




Teil-System-Nr. 2/6/3/4

Gewinntabelle
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 2 3 4
voraussagen | wegen

0 0 antw. 3 3 9
oder 1 6 15

0 1 antw. 2 4 2
oder - 2 10

o 2 antw. - 4 4
oder = = 4

v] 3 entw. - - 8
oder - - -

1 il antw. 1 3 3
oder - 1 &

1 1 entw. = 2 4
oder = = 2

1 2 entw. - - 4
oder - -

2 o antw. - 1 3
oder - - 1

2 1 antw. - - 2
oder - - -

3 a entw. - = 1
oder - - -

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 6x Klasse 3 und 15x Klasse 4.




Tippralhe
Tippraihe

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
1. Drelweg
2. Dreiweg
3. Dreiweg
4, Dreiweg

Tippraihe

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zwelweg
1. Dreiweg

2, Dreiweg
3. Dreiwag
4, Dreiweg

24
48

bbbbbob
a
b
1
1
2
0

72

DoonN o
Loonooo
DOOMN~
LooD0oONTO
o000 NT
Dooor-on

18
42

moN~Oo
mooN—
mor-on
oo

LR = -t

b b bbbb
4 aaaaa

@O

66

oDOoOO-MNO -
oDOoO-or—o
OO0 ND
DoO@N™
SomnOoSo

LOodN—

12

4 a aaa a

L - T YRR
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Do@OoOMN=O
F-R-1 F-N=-3.V
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an

a4 a aaa a

Teil-System-Nr. 2/6/3/4

Abwicklungsschema:

WO O~ NO -
Moo O- o
TOoOL-~0NO
Lo =T TR TR
mo®mNOCO
LW-TC TR R

54

LR =R RS ]
aoNCoo
WON—
BOON~O
L F-R=-F-T.
L -R-R N

a bedeutel jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und

b das zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)



Teil-System-Nr. 2/4/8/1
Gewinntabelle

Fehler in

Anzahl der Gewinne in Klasse

Bank-
voraussagen

Zwei-
wegen

2 3

.

0

a

o~

- 0| = 2

o v

o=l oW o

IR Y

—“ MM W RO

IRy B

antw.
oder

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 6x Klasse 3 und 15x Klasse 4.




Teil-System-Nr. 2/4/8/1

Abwicklungsschema:
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a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und

b das zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)




Teil-System-Nr. 2/6/2/5

Gewinntabelle
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 3 5 4
voraussagen | wegen

0 0 antw. 4 5 10
ader 1 2l 20

o 1 antw. 2 & 4
oder - 2 12

o 2 entw. - 4 8
oder = = 4

1 0 entw. 1 4 5
oder - 1 7

1 1 antw. - 2 6
oder - - 2

1 2 entw. = = 4
oder = =

2 0 antw. - 1 4
oder - - 1

2 1 antw. - 2
oder - - =

3 0 antw. - - 1
oder = = =

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 7x Klasse 3 und 20x Klasse 4.




Abwicklungsschema:
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a hedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und

b das zweite (Reihenfolge 1, 0, 2)



Teil-System-Nr. 2/5/4/4

Gewinntabelle
Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bank- Zwei- 1 2 3 4
voraussagen | wegen

0 0 entw. 1 4 6 12
ader = 1 2l 21

0 1 antw. - 2 [ 6
oder - - 2 12

o 2 entw. - - 4 8
oder = = = 4

v] 3 entw. - - - 8
oder - - - i

1 il antw. - 1 4 6
oder - - 1 7

1 1 entw. = = 2 6
oder = = = 2

1 2 entw. - - - 4
oder - - R

2 0 entw. - - 1 4
oder - - - 1

2 entw. = - - 2
oder = - - -

3 a entw. = - = 1
oder - - - -

Garantie: bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen mindestens

1x Klasse 2, 7x Klasse 3 und 21x Klasse 4.

Teil-System-Nr. 2/5/4/4
Abwicklungsschema:
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n
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1. Zweiwag
2. Zwetweg
3, Zwetweg
4, Zwenweg
1. Dreiweg
2. Draiweag
3. Draiwag
4. Draiweg
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a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und

b das zweite (Reinenfolge 1, 0, 2)



Gewinntabelle fiir Voll-Systeme

TOTO 13er Ergebniswette
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2W =Zweiweg DW = Dreiweg



Anzahi der Fehler

3inZW

3inBank

1in2W+
2 in Bank

2inZW +
1in Bank

2in Bank

0

10

12

10

12
13
14

1inZW +
1in Bank

10
12

10
12
14
18

10
12

18
18

12
14
16
18

24




2inZW

24
28

2

40

4
4
4

28

a2

4

40

44

4
4

1in Bank

0 8

1

12 82
13 73
14 8

1
1
1

10 4
11

1
1

12 &

13 7

1
1

12 64
"

1
1

Anzahi der Fehler

1inZW

14

2 102

I

2
2
2

28 1M

18 70
20 86

2

2

104

124

24

2
2
2
2
2

| R

2 106
20 90

8 28 56

0 4
i

1

138
180

12 6
13

1

B 23

14 8 2w

1

0 4 112
1 147
190

1

12 6

1
9
1

137 242

10 4

"

120
156

12 684 20
1

1
1

165

0

2

4

6

2
4
0

2

4
3
2

7
6

10

8

"

578

1296
1844

1152
1728
253

50 | 256

871

553 | 864
544

585

528 | 2916

472

463
454

3100 | 1.024
a1

B2 | 2304
2110 | 2048




Anzahl der Fehler

3in Bank

1in2W+

2 in Bank

2inZW +

1in Bank

3inZW

2in Bank

10
1

12
13
14

10
1

12
13
10

12

1inZW+
1in Bank

14
16
18

24

16
18

18




TOTO - staatlich, sicher, serios.

Bei aller Faszination und Freude am Spiel bergen Lotterien und Wet-
ten auch Risiken: UberméBiges Spielen kann zur Abhangigkeit

und letztlich auch zur Sucht fiihren. Bedenken Sie: Sie riskieren

den Verlust des Spieleinsatzes.

Informationen zu den jeweiligen Gewinnwahrscheinlichkeiten erhalten
Sie in |hrer WestLotto-Annahmestelle.

TOTO unterstiitzt MaBnahmen, um Spielsucht zu verhindern:

* Produktkontrolle: angepasstes Spielprogramm

» |nformationen und Hilfsangebote in Ihrer WestLotto-Annahmestelle
Beschrankung der Werbung auf Information und Aufklarung
Alterskontrolle: kein Spiel unter 18 Jahren
Teilnahme nur mit Ausweis und WestLotto Basis-Karte
max. 1.500 € Einsatz pro Spielschein

Artikel-Nr. 51551 / Stand: September 2018




